

### 3. KORIZMENA NEDJELJA 12.3.2023.

## Isus te želi susresti i utažiti tvoju žeđ

Danas u evanđelju slušamo o iznimno sadržajnom i zanimljivom susretu Isusa i Samarijanke, koji je utjecao na promjenu života mnogih ljudi. Isus, „umoran od puta“, dolazi na zdenac, oazu usred pustinje. Zdenci su u Bibliji prepoznatljivi kao mjesta Božje objave.

Dok je ondje sjedio, po vodu dolazi „neka žena Samarijanka“ s kojom Isus odmah zapodijeva razgovor koji se temelji na čovjekovoj iskonskoj potrebi za vodom. „Daj mi piti“ – njegove su prve riječi upućene Samarijanki. Već sama činjenica da se on Židov obraća njoj strankinji iznenađuje je. Samarijanci su za Židove bili otpadnički narod.

Isus ide odmah u srž: „Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.“ Isus traži piti kako bi u Samarijanki pobudio žeđ za Bogom i kako bi joj pomogao pronaći spasonosni izvor i vodu koja će joj utažiti žeđ duše. Bog žeđa da nama utaži žeđ ili, kako kaže Katekizam Katoličke Crkve: „Bog je žedan da mi budemo žedni njega“ (KKC 2560).

Sv. Augustin pak veli kako je Isus onaj koji „traži piti i obećava piće“. Doista, dijalog koji pratimo pokazuje da Isus od onoga koji traži piti postaje onaj koji daje piti. Kad Bog nešto od nas traži, nama se čini da nešto trebamo dati, ali u stvarnosti On nama daje. Kad Bog traži, On zapravo daje, i to u izobilju. Isusova konstatacija „kad bi znala dar Božji...“ i nas, preko Samarijanke, potiče da se preispitamo koliko smo raspoloživi i otvoreni za darove koje nam Bog daje. Jesmo li uopće svjesni Božje velikodušnosti? Znati ili poznavati dar Božji jako je važno u ovom kontekstu jer ističe potrebu iskustva osobnog susreta s Kristom koji nas želi obdariti, kako kaže apostol Pavao, „nadom koja ne postiđuje“.

Samarijanka postaje toga svjesna: „Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam“. To je trenutak kada ona počinje otkrivati smisao života i polako otvara Isusu svoje srce. Ne misli više samo na fiziološku potrebu za vodom nego počinje tražiti nešto puno važnije. Isus to prepoznaje te joj pomaže suočiti se s vrlo kompliciranom osobnom poviješću te joj objavljuje svoj mesijanski identitet. Iz razgovora sa Samarijankom razvidna je Očeva pedagogija koju Isus pokazuje postupnim dopiranjem do ljudskog srca, prodiranjem u osobnu povijest čovjeka i cjelivanjem rana. Bez suvišnog moraliziranja pomaže Samarijanki da dođe do istine o sebi samoj i o Bogu. Ona postaje svjesna da je žeđ pokušavala utažiti na krivi način, zadovoljavajući se tjelesnim užitcima koji su je iscrpljivali i činili nezadovoljnom. Isus joj otkriva da se njezina žeđ ne svodi samo na tjelesnu potrebu nego je puno više duhovna žeđ za Bogom, te kako je jedino On kadar utažiti žeđ duše. Možemo obići cijeli svijet da utažimo svoju žeđ, ali to neće dostajati dok ne susretnemo Onoga koji je puno više od ovoga svijeta, koji je Spasitelj svijeta i čovjeka.

Samarijankine riječi koje upućuje da dođemo k Isusu pozivaju danas i nas. Doista, duboka, nutarnja žeđ prisutna je u svima nama. Priznajmo da smo žedni, dođimo na zdenac gdje nas Isus čeka, želi nas susresti i darovati nam „vode žive“ koja nam je veoma potrebna u pustinji našeg života.

*fra Zvonimir Pervan*

### 3. KORIZMENA NEDJELJA

#### 1. ČITANJE: Izl 17, 3-7

*Daj nam vode da pijemo!*

U one dane:

Narod je žeađao za vodom, pa je mrmljao protiv Mojsija i govorio: "Zašto si nas iz Egipta izveo? Zar da nas žeađom pomoriš, nas, našu djecu i našu stoku?"

Mojsije nato zazva Gospodina: "Što ću s ovim narodom? Još malo pa će me kamenovati." Gospodin odgovori Mojsiju: "Istupi pred narod! Uzmi sa sobom nekoliko izraelskih starješina; uzmi u ruku štap kojim si udario Rijeku i pođi. A ja ću stajati pred tobom ondje, na pećini na Horebu. Udari po pećini: iz nje će poteći voda pa neka se narod napije."

Mojsije učini tako naočigled izraelskih starješina. Mjesto prozovu Masa i Meriba zbog toga što su se Izraelci prepirali i kušali Gospodina govoreći: "Je li Gospodin među nama ili nije?"

#### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 95)**

**O da danas glas Gospodnji poslušate:**

**„Ne budite srca tvrda!“**

\*\*\*\*\*

Dođite, klićimo Gospodinu,  
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!

Pred lice mu stupimo s hvalama,  
klićimo mu u pjesmama!

\*\*\*\*\*

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,  
poklonimo se Gospodinu koji nas stvori!

Jer on je Bog naš,  
a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.

\*\*\*\*\*

O da danas glas mu poslušate:

“Ne budite srca tvrda kao u Meribi,  
kao u dan Mase u pustinji  
gdje me iskušavahu očevi vaši,  
iskušavahu me premda vidješe djela moja.”

#### 2. ČITANJE: Rim 5, 1-2. 5-8

*Ljubav je razlivena u nama po Duhu koji je dan.*

Braćo:

Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. Po njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dićimo se nadom slave Božje. Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan! Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije.

## **EVANĐELJE: Iv 4, 5-15. 19b-26. 39a. 40-42**

*Izvor vode koja struji u život vječni.*

U ono vrijeme:

Dode Isus u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi.

Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dode neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive."

Odvrti mu žena: "Gospodine, tã nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni."

Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati. Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju."

Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "*Ja sam*, ja koji s tobom govorim!"

Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjeroše u njega zbog riječi žene koja je svjedočila. Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; tã sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."

---

### **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, obratimo se s pouzdanjem nebeskome Ocu, koji nam je u Isusu Kristu ozvorio pristup izvoru žive vode. Molimo ga vapijući:

#### **Smiluj se, Gospodine, narodu svome!**

1. Vodi, Gospodine, svoju Crkvu pravim putem da uvijek znade ljudima naviještati i svjedočiti dar života i spasenja koje primamo iz tvoje ruke, molimo te.
2. Pomozi, Oče, kršćanima prevladati nesloge i nesporazume kako bi napredovali prema međusobnom jedinstvu za koje je Krist molio prije svoje smrti, molimo te.
3. Prosvijetli, Bože, pameti i srca ljudi u politici da donose odluke usmjerene prema mirnom suživotu svih naroda, molimo te.
4. Očisti, Gospodine, katekumene od svega što nije u skladu s tvojim zakonom ljubavi koji si nam dao po svome Sinu, molimo te.

5. Obdari, Oče, ovu svoju obitelj Duhom Svetim kako bi uistinu postala izvorom vode žive za sve koji te traže, molimo te.
6. Primi, Bože, našu pokojnu braću i sestre u svoje vječno zajedništvo da te sa tvojim svetima slave bez prestanka, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam u svome Sinu darovao izvor vode žive koja struji u život vječni. Po svome Duhu učini da ta voda postane u nama vrelo plodne vjere, pravoga zajedništva, istinske svetosti i zauzetosti za izgradnju tvoga kraljevstva. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (13.3.23.)	7.00: + Ana i Ivan Šmajgl 19.00: + Pavka Radić
Utorak: (14.3.23.)	7.00: Na odluku 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (15.3.23.)	7.00: Za obitelj Dodig i Šimunović 19.00: + Iz obitelji Obad i Novosel
Četvrtak: (16.3.23.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Katica Bistrički
Petak: (17.3.23.)	7.00: + Marijan Gospodarić 19.00: Kumulativne
Subota: (18.3.23.)	7.00: + Josip Vukojević 19.00: + Ivan i Ana Mikulec i Antonija Kralj
Nedjelja: (19.3.23.)	7.30: + Josip Slivnjak 9.00: + Josip Sarić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ana, Josip i Rudolf Kobeščak 19.00: + Josip Zakanj

---

### ***Obavijesti:***

#### **Euharistijsko klanjanje**

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.00 sati. U korizmi klanjanja petkom nema.

#### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 15. ožujka križni put predmolit će Misijsko-karitativna zajednica, a u petak 17. ožujka odgajanići naše Provincije. Pozivamo sve vjernike, a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Trinaest utoraka u čast sv. Antuna – staro i novo**

U utorak, 14. ožujka, započinjemo s pobožnošću „Trinaest utoraka“. Svakog utorka molimo zagovor sv. Antuna pripremajući se za svetkovinu Sveca, 13. lipnja. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. Cjelokupni program potražite na zadnjoj stranici lista, a **prvi utorak** predslavi fra Antonio Ramina, rektor bazilike sv. Antuna u Padovi. Prijevod propovijedi možete pratiti na projektoru Bazilici. **Ako hodočastite sa svojom Župom ili zajednicom kojoj pripadate**, javite se na župni mail, kako bismo vas mogli, kao hodočasnike sv. Antunu, i pozdraviti. Također, sve vas, **koji ste zadobili milosti za koje ste molili**, molimo da svoja svjedočanstva uslišanih molitava po zagovoru Sveca u našoj Bazilici dostavite na župni mail ili u pisanoj formi sakristanima – na veću slavu Božju! **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija i Hrvatski katolički radio preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

---

### **Sv. Josip**

U ponedjeljak je svetkovina sv. Josipa, zaštitnika Hrvatskoga Sabora i naše Domovine. Svetkovina se premješta s korizmene nedjelje zbog prednosti slavlja. Svete mise su u 7.00 i u 19.00 sati. To je ujedno i dan očeva. Molimo za naše očeve, a svetom Josipu preporučimo i svoj narod!

---

### **Korizmene akcije – korizmeni perečići**

Mali, ukusni, slasni i posni zalogajčići – korizmeni pereci – i ove godine su *in*. Nastali su u Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu po vrijednim rukama naših kuharica i volontera. Kupovinom korizmenih pereca pomaže se radu Pučke kuhinje na Svetom Duhu. U prigodnom paketiću ima 13 perečića (broj sv. Antuna, našeg zaštitnika), a uz svaki paketić ide i prigodna misao pa se tako na njima mogu pročitati poticajne mudre izreke kao nadahnuće za svakodnevni život. Svi koji mogu podržati rad Pučke kuhinje na Svetom Duhu mogu to učiniti kupovinom pereca ispred naše Bazilike poslije svetih misa srijedom, petkom i nedjeljom. Također, djelovanje Pučke kuhinje na Svetom Duhu moguće je poduprijeti i uplatom na žiro račun:

Zagrebačka banka d.d.

IBAN HR6323600001101567611

SWIFT ZABHR2X

---

### **Korizmeni susret branitelja**

U **petak 17. ožujka** održat će se korizmeni susret branitelja, članova njihovih obitelji, ratnih vojnih invalida, udovica, djece i roditelja poginulih, nestalih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja i svih ljudi dobre volje.

Susret započinje okupljanjem ispred Bogoslužnog prostora bl. Alojzija Stepinca na Kaptolu u 16.45. U **17.00 sati je pobožnost križnoga puta, a u 18.00 sati započinje euharistijsko slavlje**.

---

## **HODOČAŠĆE NA TRSAT**

Župno hodočašće Trsat – Opatija

**Subota, 1. travnja 2023.**

Cijena hodočašća je **25 eura**.

### **Program:**

7.00: Polazak ispred Bazilike

9.30: Dolazak u Svetište

10.00 – 13.00: Program u Svetištu

13.30: Slobodno vrijeme

15.00: Polazak za Opatiju

15.30: Program u Opatiji

17.30: Polazak za Zagreb

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

## *Pasiónska baština u Bazilici*

**Subota, 18. ožujka u 19.45**

**Bazilika sv. Antuna Padovanskog**

**ZA KRIŽEN**, koncert

Tradicijski korizmeni napjevi  
Staroga Grada i Vrbanja na otoku Hvaru

**Izvode:** Faroski kantaduri, otok Hvar

---

### **Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini**

**12. – 19. ožujka 2023.**

Korizmena akcija „**Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini**“, u organizaciji Hrvatskog Caritasa ima za svrhu pomoć Hrvatima i Crkvi u Bosni i Hercegovini.

Sudjelovati možete:

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (cijena poziva 0,83 €, PDV uključen)
- uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa **HR05 23400091100080340, poziv na broj 101**
- on-line uplatom na stranici [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr)



# 13

## UTORAKA SV. ANTUNU NA SVETOM DUHU 2023.

### MOLITVENO-LITURGIJSKI RASPORED

- 18.00 • IZLAGANJE RELIKVIJARA;  
MOLITVA SV. KRUNICE
- 18.20 • VEČERNJA U ČAST SV. ANTUNA
- 19.00 • SVETA MISA
- 20.00 • LITANIJE SV. ANTUNA  
I ČAŠĆENJE RELIKVIJA

<b>1</b>	14. OŽUJKA	<b>FR. ANTONIO RAMINA,</b> REKTOR BAZILIKE SV. ANTUNA U PADOVI	<b>8</b>	2. SVIBNJA	<b>FRA ZLATKO VLAHEK</b>
<b>2</b>	21. OŽUJKA	<b>FRA JOSIP PETONJIĆ</b>	<b>9</b>	9. SVIBNJA	<b>FRA VLADIMIR VIDOVIĆ</b>
<b>3</b>	28. OŽUJKA	<b>FRA TOMISLAV GLAVNIK</b>	<b>10</b>	16. SVIBNJA	<b>FRA PERO DŽIDA</b>
<b>4</b>	4. TRAVNJA	<b>FRA FILIP MUSA</b>	<b>11</b>	23. SVIBNJA	<b>FRA IVAN M. LOTAR</b>
<b>5</b>	11. TRAVNJA	<b>FRA FILIP PUŠIĆ</b>	<b>12</b>	30. SVIBNJA	<b>FRA MILJENKO HONTIĆ</b>
<b>6</b>	18. TRAVNJA	<b>FRA IVAN KARLIĆ</b>	<b>13</b>	6. LIPNJA	<b>FRA STJEPAN BRČINA</b>
<b>7</b>	25. TRAVNJA	<b>FRA ZVONIMIR PERVAN</b>		10. LIPNJA	<b>ANTUNOVSKI HOD MLADIH</b> SESVETSKA SELA - SVETI DUH

**SVETI ANTUN PADOVANSKI • 13. LIPNJA • mons. MILAN ZGRABLIĆ • zadarski nadbiskup**

ZAVJETNI DAR SVETOM ANTUNU:  
DONIRAJ SVIRALU KOJA ĆE SVIRATI  
NA SLAVU BOŽJU I ČAST SVETOM ANTUNU!  
IBAN HR4524020061100908284

